

女婴初诊肠胃炎却死于脑炎

家属堵门向医院讨说法

昨天,刚升级为三甲甲等医院的苏大附儿院遭遇了新的“麻烦”。一名11个月大的女婴郑宝宝,4月12日因呕吐、发烧等症状,进入苏大附儿院住院治疗,于4月14日上午9点左右不治身亡。昨天一早,二三十位亲属堵住景德路上的苏大附儿院大门,要讨说法。

现场:新晋三甲儿童医院遭遇“堵门”

4月14日,对郑家海一家来说是个灰暗的日子。他家11个月大的女婴郑宝宝,还没有来得及叫他一声“爸爸”就遗憾地离开了人世。

据失去女儿的郑家海介绍,他是4月12日早晨8点多,带着呕吐、咬牙齿和精神不好女儿来苏大附儿院就诊的,在该院专家门诊挂了武医生的专家号,他们按照武医生要求做了给女儿

做了肠道B超和抽血化验后,医生按照肠胃炎治疗方案给他女儿开了2瓶吊针,并让其留院观察。当天下午5点,郑宝宝在挂完吊针后,急诊室的医生说情况有所好转,让他们带着女儿回家。但郑家海夫妻带女儿,回到龇口的家中时,发现女儿的病情再次出现了反复,精神不好的女儿也一直趴在他的肩膀上,并出现出汗、咬牙状况,于是,郑家海夫妇立即就带着女儿返回了苏大附儿院。

家长:医生“误诊”导致孩子死亡

“你女儿得的可能是脑膜炎,情况很严重需要住院治疗!”郑家海告诉记者,再次就诊时医生的话让他们夫妻的心一下子就提到了嗓子眼。“早上的医生明明是按照肠胃炎来治疗的,怎么不到十个小时就变成了脑膜炎

了。之后,郑家海的女儿被直接转到了该院的ICU重症监护病房。4月13日上午,医生告诉郑家海女儿已经上了呼吸机,但是当他向医生询问女儿病情时,医生却不耐烦地告诉他,有情况会打电话通知他们的。次日上午9点多,医生突然向郑家海夫妇宣布了他们女儿死亡的消息。“好好的女儿,病危通知单也没有下,怎么说没就没了,是医生不负责任的误诊,耽误了女儿的病情并害死了她。”

院方:一切符合诊疗规范,医院没有责任

昨天下午,记者见到了负责处理此事的苏大附儿院医务处副处长尤海章,据他介绍,患儿死亡是因为病情过重,医院在这件事情上没有责任,“一切都是按照诊疗程序来做的。”

据尤海章介绍,患儿4月

12日上午来医院就诊时,已经出现了呕吐、发烧等症状,但是并没有出现脑炎的相关症状,验血显示白细胞比较高,有细菌感染,所以按照肠胃炎治疗并且留院观察,并不存在医生误诊的说法。

尤海章介绍,患儿死亡后医院一直在和家属协调处理,“但是家属一口咬定医院存在过错,刚开始要求赔偿100万,后来降到50万,最后又降到了20万,但我们实在难以接受。”尤海章强调,由于院方并不存在医疗责任,只能从人道主义方面给予补偿,最高不会超过3万元。

患儿家属表示,索要100万和50万元都是一时的气话,并不算数。“我们要求赔偿20万元,一点也不过分。”由于双方要求差距过大,截至昨天晚上8:10记者发稿时,患者家属和院方还在协商。

王伟 李胜华



捐献纪念园落成

昨天上午,苏州市红十字会捐献纪念园在上方山正式揭牌,捐遗志愿者亲属终于有了祭扫吊唁的平台。目前苏州成功捐献遗体的志愿者已经达到103人。

李胜华 摄

活了21年 不知自己是男是女

养了21年,却不知到底是儿子还是女儿,近日通过矫正手术,才最终明确了孩子的性别。近日,苏大附二院收治了一名21岁貌似男性,实为女性的假两性人,经过两性畸形矫正手术,最终使患者恢复了女儿身。

患者金某今年21岁,家长介绍,孩子出生时身体既有男性的特征,又有女性的特征,家人也搞不清楚孩子到底是男是女,就当女孩来抚养。可是随着年龄的增大,父母却发现孩子的“阴茎”越长越长,并且仅在16岁时出现过一两次“月经”,至今乳房没有发育,体毛却像男性一样浓密。养了21年,孩子到底是男是女?患者父母非常担忧,最后来到苏大附二院检查。医生检查发现,金某的染色体是双X,即女性,但体内睾酮及促肾上腺皮质激素明显升高,子宫发育极小,但存在阴道,尿道为女性结构,无睾丸,并且长达7厘米的“阴茎”无尿道。综合上述情况,患者被诊断为女性假两性畸形,于是采用整形科矫正外阴畸形,术后金某终于恢复了女儿身。

宋萌枝 李胜华

“苏州雷女”拒绝周立波邀舞

苏州大型选秀节目《天使最美丽》总决赛的录制于昨天下午进行,节目组邀请了周立波担当嘉宾评委。节目录制到一半,周立波突然舞性大发向红遍网络的“苏州雷女”项丹丹邀舞,只不过,“雷女”这次变矜持了,不管周立波摆出多么绅士的动作,都没有让项丹丹点头。

在节目里大甩围巾、说着“不雷不要钱”的项丹丹在网络上火了好一阵,网友更是用“北芙蓉南丹丹”来肯定她在网络中

的地位。然而,昨天以大众评审出现的她,竟出落得范儿十足。时下最流行的梨花头、碎花雪纺裙、平底亮片皮鞋,实在让人难以想象这个女子和“雷”字如何沾边。不仅外形,就连举动也变得矜持得多。

周立波在选手沈雪蝶的一段优美舞蹈才艺展示之后,突然舞兴大发,表示要跟选手一较高下。被周立波挑中作为舞伴的,竟是台下大众评审席上的项丹丹,众人一阵唏嘘。令人没有想到

的是,在所有人抱着看好戏的心态看向他们时,只见到了绅士般伸出单手邀舞的周立波,和一边扭扭捏捏害羞捂嘴的项丹丹。“我今天没穿高跟鞋,形象不佳。”“我不会跳舞。”……周立波伸手足有三分钟。“你放心,我可以教你。”“你的体重,我抱起来肯定没问题。”即便如此,项丹丹不停找各种理由搪塞,死活不肯上台。结果,项丹丹身边的“好心人士”看不下去了,一把把项丹丹抱上台。

音乐一起,项丹丹算是被赶上架子了,跟着周立波跳了起来。周立波舞姿优美,果然名不虚传,然而,项丹丹也没来虚的——真不会跳,只见她一蹦一蹦地搅乱了整个舞蹈。“我跳的是华尔兹,她跳的是广播体操。”周立波终于忍不住了,犀利开腔。

节目组工作人员告诉记者,尽管舞蹈有缺憾,但是项丹丹真的变了,她不再是那个“雷女”。

王玲玲

民生超市



0512-67510110
13771930110
何洁 整理



消费

18日起市民可到藏书“淘”花木

喜欢花草的市民将多了挑选花卉苗木的地方,4月18日上午,集精品花卉苗木展销、旅游休闲观光为一体占地约200亩的苏州藏书花木市场正式开园。当日,木渎镇藏书花木产业协会也将宣告成立。

新建成的藏书花木市场(二期)占地约200亩,集精品花卉苗木展销、旅游休闲观光为一体,内设南方花卉、精品盆景、古树名木、工程苗木、园林石景、花盆花架等多个专业交易区,是苏州地区规模最大、品种档次最高的花木市场。据介绍,该市场将在传

统花木批发零售基础上,增设休闲零售、园艺体验及科技实践等配套功能,并将成为市民和游客欣赏自然风景、旅游休闲观光的好地方。据悉,藏书花木市场还将在近期开展“诚信商家”评选、“迎世博精品花卉苗木展销会”、家居园艺沙龙、“百花争艳”春季花市特卖会等一系列活动,并通过注入品牌文化、倡导诚信经营等方式来提升“藏书花木”的美誉度和拉开藏书绿色经济的发展序幕。

杨丽 王伟

苏州第二届凤凰美食狂欢节5月开幕

“2010年苏州第二届凤凰美食狂欢节”将于今年5月1日至5月3日在凤凰街举行。整个活动主会场设在十全街与凤凰街交界处的十全广场,分会场设在十梓街与凤凰街交界处的东北角。今年美食节增加了“狂

欢”的元素,活动开幕式将于5月1日上午9点18分在十全广场举行。

据悉,5月1日上午将举行“美食狂欢节”巡游活动,巡游队伍沿着凤凰街由南向北前进,整个巡游将持续半小时左右。巡游队伍由巡游彩车、表演艺人、活动志愿者等组成,其中将融入海宝等世博会元素及各种文艺表演。美食节期间,主办方将在凤凰街马路两边设置多个展台,分为展示区、展销区和小吃区。

本次活动最大亮点是增添了形式多样的游戏、表演和竞赛环节,让到场的游客能够真正融入到“美食狂欢”的主题氛围中去。飞镖大赛、调酒师现场表演、专业烹饪表演大赛、投篮大赛、茶艺咖啡展示、十全经典服饰秀、啤酒大赛等10个节目将穿插在3天“美食狂欢节”中,与现场游客展开“零距离”互动,营造“狂欢”气氛。

何寅平



文化

“左麟右李”五月来苏开唱

昨天下午,由歌坛老将谭咏麟和李克勤组成的“左麟右李”现身苏州香格里拉大酒店,为5月8日在苏州体育中心举办的演唱会造势。

据两人介绍,本次苏州演唱会为“左麟右李中国巡回演唱会”的一站,除了经典老歌外,还有炫目的舞台效果和热辣舞蹈。谭咏麟自曝,为了演出效果,目前正在锻炼身体,其身材曾遭到过周立波的调侃。谭校长透露,他曾来苏州无数次,甚至去过苏州的财神庙祭拜。他说他非常喜欢这个城市,演唱会上也特地为苏州的观众准备了一些惊喜,令在场的歌迷们期待万分。

王玲玲



政务

沧浪区三年内建百万平方米商务楼

昨天上午,沧浪区召开楼宇经济发展和产业定位研讨会。记者从会上获悉,未来3年内沧浪全区将建成100万平方米的商务楼宇。

沧浪区现有较为成熟的商务楼宇55幢,初步形成了人民路、干将路等5条楼宇经济集聚带,楼宇规模总量超过了60万平方米,入驻企业达到了1600多家。据沧浪区发展和改革局局长尤忠敏介绍,今年底沧浪区还将新推10幢总计25万平方米的楼宇。在地块开发上,沧浪区将用3至5年时间,打造苏纶场、世贸国际广场、劳动路铜材厂地块、三香路国贸中心地块等四个总量超150万平方米的城市综合体。沧浪区还计划用3年时间,形成100万平方米的商务楼宇,力争培育1至2幢税收超亿元的楼宇。

何寅平



旅游

动物园又迎来新客

记者昨日从苏州动物园获悉,又一名珍贵的“客人”要来访——从安徽淮北市动物园租借来的一只白虎。这只白虎属于孟加拉虎的白色变种,是世界上濒危动物品种之一。今天,这只白虎将踏上苏之路,在苏州动物园进行为期半年的展出。工作人员告诉记者,目前一切准备工作均已就绪。

王玲玲

“同里之春”国际旅游文化节明天开幕

4月17日,第十四届中国苏州吴江“同里之春”国际旅游文化节将在吴江体育馆开幕。本届旅游文化节紧紧围绕“旅游、文化、体育”三大亮点,以诠释同里水乡的旅游内涵。

据悉,本届旅游节设有同里镇“迎世博”旅游推介会、开幕式暨“首映中国·光影同里”文艺晚会、《人民文学》“人文同里”颁奖、第二十四届“同里杯”中国围棋天元战等共5大项目。开幕式当天,在吴江体育馆举行

国家AAAAA级景区授牌仪式暨旅游节开幕式。同时,举办“首映中国·光影同里”文艺晚会。

4月17日晚8点,“首映中国·光影同里”文艺晚会将在吴江体育馆举办。届时,《唐伯虎点秋香2》、《叶问2》、《寻找刘三姐》等三部电影将在晚会上进行首映,周立波、蔡依林、苏有朋等明星们将在晚会上表演自己的成名节目。

4月19日至24日,第二十四届“同里杯”中国围棋天元战活动将在同里湖度假村举行,曾经先后6获天元桂冠的古力将现场挑战陈耀烨。

李强 王伟



卫生

4月20日有哮喘讲座和义诊

哮喘是一种常见病,发病时患者又咳又喘,长期反复发作可引起其他疾病,使患者身心遭到损害。4月20日,苏州市五院综合门诊大楼将举办“预防哮喘”讲座,时间为上午10:00-11:00。当天还将举行气管炎与哮喘义诊,活动期间免收挂号费、诊疗费,对诊断不明患者免费胸透检查,义诊时间为上午8:00-11:30,下午1:00-4:00。

王姚余 李胜华